
 

 

Lejre Kommunes koordinationsudvalg 

 

Referat fra møde i Koordinationsudvalget mandag d.13. maj 2024, kl. 

9-11, på Østergaard, Karlebyvej 58, 4070 Kirke Hyllinge 

 

Indkaldte: 

Lisbeth Andersen, Jytte Johansen, Claus Carmel, Ole D. Jensen, Anni 

Larsen, Mary Søndergaard, Solveig Hitz 

 

Afbud: Anni Larsen, Ole D. Jensen 

 

Velkommen og gensidig præsentation: Kort runde og orientering om 

formål med Koordinationsudvalget  

 

Godkendelse af referat fra 22.januar 2024: Godkendt 

 

Godkendelse af dagsorden: Godkendt 

Valg af referent: Solveig Hitz 

 

Orientering fra Lejre Kommune/ v. Solveig H. 

 

• Økonomi: Fin balance og der er fortsat plads til ønsker fra områderne. 

 

• Generel om det øvrige område af CVO: Der er lige nu en ledig 

plejecenterlederstilling i Ammershøjparken. Stillingen forventes besat 

efter sommerferien 

 

• Udvikling af Aktivitetscentrene:  

har gruppen forslag til udvikling og forbedringer, så vi, fortsat har 

både nuværende men også får nye brugere.: Udvalget forslår at vi får 

formidlet bredere ud at lokalerne på de fem centre kan benyttes, så 

lokalområdet kan se at lokalerne kan benyttes af foreningslivet 

generelt. 

Vi drøftede f.eks. Live Streaming fra Århus Universitet, som 

Østergaard allerede arbejder videre med 

Vigtighed af anderledes PR, så vi fanger folks opmærksomhed. 

 

• Opsamling efter årsmøder;  

Er der særlige forhold vi kan drøfte sammen. 

Fra Hvalsøs side er der bekymring over at der ikke var ret stort 

fremmøde. 

I Lejre Øst var der stor tilslutning til Årsmødet 
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Side 2 af 2 

• Andet: Måtteaftaler: Lejre Kommune har opsagt diverse måtteaftaler 

og når aftalerne er udløbet, skal vi selv købe og eje måtterne og så er 

det op til det enkelte aktivitetscenter om de vil indgå egen aftale (efter 

aftale med ledelsen) 

Nyttejob koordinatorstillingen er vakant; der arbejdes hårdt på 

sagen på at få stillingen besat.  

Bladudvalget: Bladet er klart til afsendelse til trykkeriet om en uge 

Frivillig Fredag og Brunch: der har været fremlagt politisk sag om 

den fremtidige frivillige Fredag og Brunchen for de frivillige ved 

Aktivitetscentrene 

Brunchen afvikles i år med en udvidet gruppe, som er de frivillige ved 

de tre plejecentre. Til næste år afvikles Brunchen som den tidligere 

været afholdt 

 

Nyt fra Områderne: 

 

• Lejre Øst: Der har været hovedrengøring på Lejrevej og der var 16 

frivillige der deltog og det gik over al forventning. 

Vaskekælderen på Lejrevej bliver nu brugt til at opbevare en større 

frimærkesamling. 

Gulvbelægningen i stuerne på Lejrevej trænger til et eftersyn, Ernst 

Christensen er på sagen 

 

• Bramsnæs: Foldedøren på 1. sal gik i stykker i vinter. Det ville blive 

meget dyrt at sætte ny foldedør, så i stedet er der opsat et tykt 

gardinstykke til opdeling af Kavalergangen 

I årssprogrammet i år er der ikke annonceret dato for modeshow, men 

Centerrådet arbejder på at få en aftale i hus med Dorthes sko og 

Seniorshop. Datoen vil blive annonceret på skærme m.m. 

Bagagerumssalg: prøves 1. gang efter sommerferien 

 

• Hvalsø: Sjov Senior Motion har haft venteliste til: Vild med Dans ” og 

derfor er der nu oprettet en gruppe, der danser ca. hver 3. fredag. 

Claus Carmel er fortsat fungerende formand indtil der findes en ny 

formand. Claus Carmel fortsætter som WEB master og som redaktør i 

Bladudvalget. 

Repair cafeen: Der er stort behov for nye Reparatører, da der 

desværre har været frafald pga. sygdom. Koordinationsudvalget 

foreslår at der annonceres efter nye medlemmer 

 

• Eventuelt: På næste møde aftales dato for fællesmøde 

 

Næste møde: mandag 19. august kl. 9-11 på Østergaard 


